

### 习近平访美收获首个成果

# 波音公司将在中国建工厂

## 这是波音公司首次将其总装生产系统的一部分延伸到海外 中企订购300架波音飞机 中美民用航空进入全面合作新阶段

据新华社美国西雅图9月22日电 当地时间9月22日,中美民用航空领域合作签字仪式在美国西雅图举行,中国政府有关部门和企业分别与美国波音公司签署了关于全面战略合作、建立完工中心、大部件生产和购机等系列合作文件。这些合作文件的签署标志着中美民用航空领域合作取得新的突破性进展。

中国国家发展改革委与波音公司签署了《关于提升民用航空产业全面战略合作的谅解备忘录》,确立了未来五年(2016-2020年)双方的合作目标和主要内容,包括大幅度提升工业合作与生产规模和层次、共同发展绿色航空技术、举行创新发展领导力研讨和发展世界级的航空运输系统等内容。此次备忘录的签署以双方长期开展交流合作为基础,以重大项目系统性合作作为牵引,以显著提升合作规模和层次为目标,为中国民用航空产业和波音公司的全面战略合作奠定基础。

波音公司与中国商飞签署了关于在中国建立737飞机完工中心的合作文

件,双方将共同出资建立合资公司。该项目是中美两国航空工业企业的高等级合作,标志着波音公司与中国企业的合作层次进一步提升,同时也是波音公司首次将其总装生产系统的一部分延伸到海外。该项目的实施能够有效促进中国相关企业发展,提升中国民机产业链在全球的地位,使中国有关企业成为波音一级供应商。

中航工业与波音公司签署了747-8飞机结构件工作包的合作文件。波音将授予中航工业增加有关工作包和组建的生产量,这将大大提升中航工业制造能力,加强基础设施建设和供应链管理,为双方带来互利的合作成效。

中国民用航空市场发展迅速,潜力巨大。为满足中国航空市场的长期需求,促进中美两国经贸合作关系的进一步发展,扩大航空工业合作规模,中国航空器材集团公司、工银租赁和国银租赁与波音签署了订购300架波音飞机的协议。这一成果体现了中美两国互利合作的重要内涵。



华盛顿州当地政府和美国友好团体为习近平举行联合欢迎宴会。图为晚宴上的比尔·盖茨。

# 一天两场中美企业精英对话

## 30位两国公司高管举行圆桌会议

本报讯 当地时间9月23日,正在美国西雅图访问的习近平将和企业高管一道参加重量级的中美企业家圆桌会议,与会者包括15位美国公司首席执行官和15位中国公司首席执行官。

这个由美国财政部前部长亨利·保尔森主持的中美企业圆桌会议由保尔森基金会与中国国际贸易促进委员会联合主办,将为代表各行业的中美两国商界领袖提供机会,讨论两国面临的问题、挑战和机遇,并探讨如何加强中美经贸关

系。

中方代表阵容包括马云、马化腾、李彦宏、杨元庆等人,美方代表阵容也颇为豪华,均为行业世界级领袖,包括苹果CEO库克和巴菲特等。

此外,习近平还将借掌管中国互联网政策的官员鲁炜,出席由微软和中国互联网协会举办的中美互联网行业论坛。出席论坛的嘉宾包括百度的李彦宏、阿里巴巴的马云,以及来自苹果、Facebook、谷歌、IBM的高管。

马云 阿里巴巴	王玉锁 新奥能源	田国立 中国银行	梁海山 海尔集团
鲁冠球 万向集团	马泽华 中远集团	姜建清 工商银行	王金书 玉皇化工
马化腾 腾讯	官庆 中国建筑	潘刚 伊利集团	李强 天津钢管集团
杨元庆 联想集团	万隆 双汇集团	李彦宏 百度	

### 中美企业圆桌会议名单

库克 苹果	利伟诚 陶氏化学	罗睿兰 IBM	钱伯斯 恩科
高德成 霍尼韦尔	纳德拉 微软	穆伦伯格 波音	普利兹克 凯悦酒店
伊戈尔 迪斯尼	卢英德 百事	贝佐斯 亚马逊	巴菲特 伯克希尔·哈撒韦
柯爱伦 杜邦	舒尔美 星巴克	博拉 通用汽车	

### 对话议题:网络安全、海外投资等

参加此次圆桌会议的主要议题与中美此次对话网络安全的议题有关,奥巴马此前已明确表示网络安全将是“习奥会”的最大议题之一。

此外,中美的投资合作也将是此次会谈的核心议题,此次随访的成员中,万向集团、双汇集团、海尔集团、玉皇化工、新奥能源、天津钢管集团等制造业企业均在美国有大规模投资。

同日将举行的中美互联网产业论坛,已经有28位中美互联网公司的CEO

确认出席。目前,苹果、IBM、Facebook、亚马逊、微软、联想、腾讯、阿里巴巴等中美互联网企业的大佬们已经陆续抵达西雅图,静候习近平主席。

“中美互联网论坛”系年度性会议,今年已是第八届。相比往年,今年论坛的举行时间有所提前,据美国官方人士透露,提前举行是为了让习近平在对美国进行国事访问期间,能同两国互联网巨头举行对话而特意做的安排。

### 专家解读:打击国际网络犯罪,中美合作探讨空间大

国家行政学院电子政务委员会副主任汪玉凯称,美国拥有网络信息技术的绝对优势,中国和其他国家希望打破美国的控制局面,在规则制定上不能由美国一家说了算,包括网络治理、国际合作等。

中国互联网安全大会执行主席谭晓生说,虚拟的网络世

界没有成熟的协同管理规则,所以中美合作需求更强烈,中美在打击国际网络犯罪方面有非常大的合作探讨空间。

在习近平访美前,9月9日,习近平主席特使、中央政法委书记孟建柱率公安、安全、司法、网信等部门有关负责人访问美国,同美国国务卿克里等人举行会

谈。分析人士认为,这说明中美的谈判已进入务实阶段。

外交部发言人9月11日表示:“网络安全问题应该成为两国合作点而非摩擦源,在相互尊重和信任的基础上开展对话与合作,共同推动构建和平、安全、开放、合作的网络空间。” (法晚)

# 一年四季都能玩的高阳山温泉旅游地

集五星级酒店、高端会议、休闲度假、体育公园、温泉养生、水上乐园、大型实景演出为一体的综合旅游度假目的地,温泉水来自原脉可饮可浴的矿泉水。包含两大区域 室内温泉区规划建设有情景表演舞台、巨兽碗滑道、火焰山、大型冲浪池、20个泡池、26个VIP包间,室外温泉区分为半山露天温泉区和山顶露天温泉区,设有56个大小泡池、12套私密泡池、两套汤院、观光塔等

## 假日旅行社高阳山温泉一日游168元 十一期间天天发

报名地址:中兴路北段市粮食局一、二、三楼  
电话:2901555、2908555、13663759659  
许可证号:L-HEN04008

